

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа г. Светогорска»  
188992, Ленинградская область, Выборгский район,  
г. Светогорск, ул. Рощинская, д. 6,  
телефон/факс(81378) 44266,  
[mbou\\_svet1@mail.ru](mailto:mbou_svet1@mail.ru)

Отчёт о проведении Единого родительского дня на тему:  
«Наша безопасная школа»  
16 — 20 ноября 2020 года

В период с 16 по 20 ноября в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа г. Светогорска» прошли мероприятия в рамках Единого родительского дня на тему: «Наша безопасная школа». Основная цель данного мероприятия — повышение грамотности в вопросах безопасности жизнедеятельности детей. В организацию и реализацию данного мероприятия были вовлечены все участники образовательного процесса: учителя, ученики, родители, сотрудники служб профилактики.

Родители и дети были проинформированы о проведении ЕРД через систему дневников, электронный журнал, электронный дневник, группу в контакте. Вся информация и план проведения недели были своевременно размещены на сайте школы. Все телефоны служб помощи и безопасности были доведены до сведения родителей. Также для них на сайте школы была размещена информация об ответственности родителей за воспитание детей.

В течение недели было 4 обращения от родителей за помощью к психолого-педагогической службе школы. Всем обратившимся были даны индивидуальные консультации по вопросам безопасности, выстраивания взаимоотношений, предупреждения суицидального поведения несовершеннолетних.

Через интернет-источники были проведены родительские лектории по вопросам безопасности. Родители приняли активное участие в проведении ЕРД: лекции «Правила пожарной безопасности», «Кибербезопасность», «Безопасность в школе и дома», «Профилактика Ковид».

В рамках Недели была проведена игровая программа «Дорожная безопасность», театрализованное представление «Азбука пожарной безопасности», классные часы: «Безопасная школа. Как я это понимаю», «Поведение в экстремальных ситуациях», «Суд над Интернетом. За и против», «Электронные сигареты».

Также были проведены тематические беседы «Права, обязанности и ответственность», игровая программа по правилам дорожной безопасности «Своя игра», интерактивная игра «Безопасное колесо». С целью профилактики буллинга были проведены профилактические мероприятия не только теоретической, но и практической направленности: тренинги, ситуативные игры, тематические уроки. Обучающиеся 10 А, 10 Б и 8 В классов приняли участие в районном дистанционном семинаре «Территория безопасного труда».

Сотрудниками полиции были проведены тематические инструктажи в рамках классных часов с ребятами разных классов.

В рамках ЕРД состоялось заседание школьной комиссии по профилактике, на которое были приглашены 3 обучающихся с родителями. На заседании для учащихся был составлен индивидуальный образовательный маршрут, родители получили консультацию психологов.

Классные руководители организовали заседания актива родителей на платформе Zoom, на которых освещались вопросы безопасности несовершеннолетних.

С 16 по 20 ноября во всех классах прошли уроки безопасности, на которых ребята в форме игры, квеста, проектных работ повторили правила безопасности жизнедеятельности.

23.11.20